

Новый сезон театра

5

Дебют кинорежиссера Г. Александрова

В сороковой раз вчера открылся занавес драматического театра имени Моссовета. Артисты театра показали драму Исидора Штока «Ленинградский проспект». Накануне наш корреспондент взял интервью у директора театра М. С. Никонова.

— В октябре мы покажем премьеру — пьесу Валентина Катаева «Пора любви». Еще одна ближайшая премьера — «Милый лжец». Этот спектакль по пьесе английского драматурга Джерома Килти ставит кинорежиссер, народный артист СССР Григорий Александров. Бернарда Шоу играет заслуженный артист РСФСР

Андрей Попов, приглашенный на эту роль из театра Советской Армии. Роль Патрик Кэмпбелл готовит народная артистка СССР Любовь Орлова. Одновременно труппа работает над новой пьесой Виктора Розова «В дороге».

В труппу театра вступили молодые артисты, выпускники театральных студий Геннадий Бортников и Ирина Щеглова. Из Ленинграда приглашена артистка Нина Дробышева, игравшая в фильме «Чистое небо». Из театра имени В. Маяковского перешел артист Олег Анофриев. Он будет играть роль Василия Теркина.

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

■ ОКТЯБРЬ 1965

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА